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か ら こ ん に ち は ！

7月2日（火）、地域貢献を通してふる
さとへの想いを深めるために、西ノ島町
観光協会の方にご協力いただき、小学校
５・６年生と中学生が外浜清掃を行いま
した。
小中縦割りの９班に分かれて協力しな
がら集中してゴミを拾い、集めたゴミは軽
トラック２台分にもなりました。地元の海
がきれいになり、子どもたちも満足そうな
表情でした。

●外浜清掃を実施しました！

●第 2回小中合同運動会を開催します！

【西ノ島小学校・中学校より】
●海洋スポーツ体験を実施しました！

小学校４・５年生、中学校１年生から３年生が授業の一環で松新 俊典さんやクラブノアの方を講師に海
洋スポーツ体験を行いました。小学生はヨット、中学生はヨットやカヌー、シーカヤックの操作を学ぶとともに、
地元の海に親しむ良い体験となりました。

◆期日：10月13日（日）（※雨天順延）
◆場所：西ノ島小学校・西ノ島中学校　校庭
　昨年度開催した第１回合同運動会は、たくさんの地域・保護者の方にご来
場いただき、盛会のうちに終えることができました。今年度は、昨年以上のも
のにしようと、現在子ど もたちが 内容を検討しています。今年もぜ ひお誘い合
わせの上、お越しくだ さい。
　※詳細は本誌 10月号にてお知らせします。

～ お知らせ ～



7　広報西ノ島 9月号

西 ノ 島 小 学 校
　 ・ 西 ノ 島 中 学 校

【西ノ島小学校より】

【西ノ島中学校より】
修学旅行（２年生）を実施しました！

校内弁論大会を実施しました！

　今年度は児童の読む能力の育成を目指し、「自ら学び、考え、解決す
る楽しい授業の創造 ～国語科における説明的な文章の学習を通して～」
というテーマで、教職員全員で国語科の授業研究に取り組んでいます。
　「読むこと」の苦手意識や困難さが減るよう、教材や支援の仕方を研
究していきます。

7月5日（金）、3年生が 本郷小規模
多機能型居宅支援事業所、4年生が み
ゆき荘の方々と交流会をし、一緒に飾り
付けをしたり、児童が企画したゲームを
行ったり、楽しい時間を過ご しました。

7月17日（水）、6年生が外浜海岸で 着衣水泳を行いました。万が 
一、海に落ちても慌てず に自分の身を守れるよう、ペ ットボ トルなど も
使いなが ら浮き身の仕方を学び ました。
着衣水泳の際、地域や保護者の皆様が見守りに参加してくださいま

した。ありがとうございました。

6月25日（火）～ 28日（金）、2年生
が関西方面へ修学旅行に出かけました。京
都での 1日班別自主研修では、各班が事
前に決めたテーマごとに寺社仏閣を見学し
ました。他にも奈良公園、ＵＳＪ、姫路城
など、隠岐では味わえないものに触れるこ
とができた充実した4日間となりました。

7月18日（木）、校内弁論大会を行い、7
名の学級代表が自分たちの普段考えていること
を論じました。審査の結果、3年小櫻 鈴音さ
んと1年堺 翔さんが学校代表に選ばれました。
2人は 9月10日（火）に海士町開発センター
で行われる隠岐中学校弁論大会に出場します。

福祉施設を訪問しました！

着衣水泳を実施しました！

国語科の授業研究をしています！

▲ 3年　小櫻　鈴音さん ▲ 1年　堺　翔さん


